

“希望我们之间的情谊更加深厚”

——印尼西努沙登加拉省省长穆罕默德·辛努尔·马吉在漯参观考察侧记

■本报记者 左素莉

5月16日,第十四届中国(漯河)食品博览会开幕。印度尼西亚西努沙登加拉省省长穆罕默德·辛努尔·马吉出席了食博会开幕式,携夫人爱瑞卡·辛努尔·马吉在市委常委、市委统战部副部长李志安的陪同下在我市参观考察,书写西努沙登加拉省与我市友谊及合作的新篇章。

穆罕默德·辛努尔·马吉一行来到双汇万中禽业加工有限公司,参观了肉鸡屠宰、分割及灌装生产线。展现在他们眼前的是宽敞明亮的现代化生产车间,生产设备排列整齐,工作人员操作熟练、规范。参观并听取了企业情况介绍后,穆罕默德·辛努尔·马吉对双汇集团国际一流的生产设备、国际一流的管理水平、国际一流的检测技术及企业的飞速发展给予称赞。合盈清真食品有限公司负责人说,为响应“一带一路”号召,今年4月,他和漯河市领导到印度尼西亚西努沙登加拉省考察,初步达成了在印



5月16日,穆罕默德·辛努尔·马吉一行在漯参观。 本报记者 李慧宇 摄

度尼西亚西努沙登加拉省投资建厂的意向。穆罕默德·辛努尔·马吉欢迎他到印度尼西亚西努沙登加拉省投资建厂。互赠礼物后,穆罕默德·辛努

尔·马吉还为合盈清真食品有限公司题词。他在题词中写道:“非常高兴来到这个地方,希望我们之间的情谊更加深厚。”

穆罕默德·辛努尔·马吉一行还来到漯河职业技术学院观看了“中国·印尼文化艺术友好交流”文艺演出。精彩的节目展现了中原文化的深厚底蕴和无尽魅力。演出结束后,穆罕默德·辛努尔·马吉与漯河职业技术学院院长顾文明互赠礼物。穆罕默德·辛努尔·马吉对顾文明赠送的剪纸作品产生浓厚兴趣。当了解到这幅剪纸的作者是漯河职业技术学院老师陈明杰时,穆罕默德·辛努尔·马吉表示一定要见见这位老师。见到陈明杰后,穆罕默德·辛努尔·马吉说:“刚才的剪纸特别棒!”穆罕默德·辛努尔·马吉还来到陈明杰的作品陈列室,欣赏陈明杰的剪纸作品。陈明杰剪的《清明上河图》历时四年完成,欣赏完这幅将中国画和民间剪纸艺术融合在一起,具有浓郁中国特色的作品后,穆罕默德·辛努尔·马吉称赞说:“非常好,非常棒,希望以后更加成功!”

哈密产品引人关注



5月16日,哈密展馆人头攒动,热闹非凡。 本报记者 李丹 摄

本报讯(记者 李丹)5月16日,第十四届中国(漯河)食品博览会隆重开幕。连续三年参会的哈密地区组团参展。新疆新坤果业有限公司、伊吾县喀尔里克畜牧开发有限公司等7家哈密地区较大规模食品企业参展,葡萄干、哈密大枣、有机羊肉、哈密瓜酒等百余种哈密农副产品在本届食博会的“一带一路”专区进行展示。

记者在哈密展馆看到,展台前人头攒动,哈密瓜酒、骆驼奶等哈密特色产品吸引众人驻足品尝。一位来自西安的客商一边品尝哈密瓜酒一边说:“虽然我是从事酒品行业的,但是哈密瓜酒我还是第一次见到。”喀尔里克畜牧开发有限公司带来的“途阔”牌有机盐池羊肉

以其肉质细嫩、鲜而不腻的口感让客商们赞不绝口。

新疆维吾尔族姑娘带来的民族风情舞蹈表演,让哈密展馆成为最聚人气的展馆。

“漯河的食博会是非常专业化的食品行业盛会,规模越来越大,参会客商众多。我们通过展会把哈密优质的产品推介出去,也通过与同行交流,了解当前食品行业发展的先进理念,确定未来企业发展的方向。”伊吾县喀尔里克畜牧开发有限公司董事长马奋勇告诉记者:“今年的食博会融入了个性化定制、互联网思维等创新理念,对产品精细化提出了更高要求。希望食博会一直朝着专业化方向办下去,我们也会坚持每年来参加。”



5月16日上午,第十四届中国(漯河)食品博览会开幕。食博会吸引了中外客商近万人,20多个国家和地区的近百世界500强企业、国内500强和行业龙头企业、知名品牌企业参会。来自印度、韩国等12个“一带一路”沿线国家的25家企业和国内28个省、区、市的796家企业参展,产品涵盖13大类6000多个品种,参展企业、知名品牌的数量和规模均创历届之最。图为参会外国客商。

本报记者 胡鸿丽 摄

市食品药品监督管理局 确保食博会期间食品安全

为确保食博会期间参展食品及餐饮食品安全,漯河市食品药品监督管理局提前介入,周密部署,着力加大督察巡查力度,严惩违法行为,确保食博会期间食品安全。

一是提前介入,周密部署。针对食博会参展企业多、产品数量多、参与人数多、就餐地点多等特点,市食品药品监督管理局提前介入,周密部署,分食品生产、流通、餐饮三个巡查组,在开幕前深入一线进行检查。

二是以防为主,严格检查。食博会前及会中,该局对漯河参展的食品生产企业开展巡查,严把食品源头关,杜绝无证食品流入展会;对参展的食品进行不间断逐家排查,严把食品流通关,防止不法商贩、过期食品、“三无”食品进入展区;向全市13家中大型接待酒店派驻食品安全监督员,重点对食品原料的进货渠道、餐饮具清洗消毒等环节进行认真检查,严把餐饮食品“入口”关,确保中外客商饮食安全。

卜丹

县乡党委换届督导公告

为认真落实《中共漯河市委纪律检查委员会、中共漯河市委组织部关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》(漯组通〔2016〕15号)精神,严格执行“九个严禁、九个一律”,抓好换届风气监督,市纪委、市委组织部派三个督导组,对全市县乡党委换届工作纪律进行督导,受理广大干部群众举报投诉。

一、第一督导组
督导范围:临颍县、郾城区;
举报电话:17737638901;
电子邮箱:lhddz1@126.com。

二、第二督导组
督导范围:舞阳县、源汇区、西城区;
举报电话:17737638902;
电子邮箱:lhswddz2@163.com。

三、第三督导组
督导范围:召陵区、市城乡一体化示范区、经济技术开发区;
举报电话:17737638903;
电子邮箱:lhswddz3@126.com。

市委组织部举报电话:0395-12380
举报邮箱:lhjzbzx@163.com
市委换届工作领导小组办公室
2016年5月16日



“青年五四奖章”获得者风采

援疆楷模郭宁

郭宁,男,汉族,33岁,漯河市审计局信息中心副主任,援疆干部。

2014年3月,郭宁作为河南省第八批援疆干部到新疆哈密地区伊吾县审计局工作。克服边疆地区维稳形势严峻、气候寒冷等困难,两年多来他共完成财政、地税、经济责任及国有企业审计项目30余项,多次担任审计组组长和主审,举办全县财务知识及财经纪律讲座2次,开展哈密审计系统业务培训2次。他在哈密地区率先实现审计项目100%计算机审计,负责伊吾县审计局上报新疆审计厅工作,完成总量在哈密地区审计系统位居第一。他牵头撰写审计科研论文、课题研究报告9篇,其中4篇在《新疆审计》、《理财》等省级以上刊物发表。

伊吾县审计局审计理论科研、审计信息化建设等多项审计业务逐步走在哈密地区前列,他本人连续两年在考核中被评为优秀,被河南省援疆工作前方指挥部评为“优秀援疆干部”。同时与伊吾县高级中学、伊吾县一中的两名生活困难少数民族学生结成帮扶对子,并多次为伊吾县困难群众献爱心。



参会客商与参展商洽谈业务,寻找商机。 本报记者 范子恒 摄



极具异域风情的“一带一路”展区。 本报记者 王晓东 摄



食博会“互联网+”体验吸引了众多客商前来参与互动。 本报记者 王晓东 摄



安保人员在食博会上巡逻。 本报记者 范子恒 摄